

2注1000万头奖分落辽宁河南 奖池升至53.39亿

# 1注1600万追加大奖落户广东

本报讯 记者金海燕报道 4月4日,体彩大乐透第18038期前区开出号码14、23、25、31、32,后区开出号码01、03。本期全国中出开出3注头奖,其中1注为1600万元(含600万元追加奖金)追加投注头奖,出自广东;2注为1000万元基本投注头奖,分落河南、辽宁。

数据显示,广东中出的1600万

元头奖出自深圳,中奖彩票为一张1注号码,3元投注的单式追加票。

河南中出的1000万元头奖出自许昌,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

辽宁中出的1000万元头奖出自沈阳,中奖彩票同样为一张5注10元投入的单式票。

对比中可见,由于采用了追加投注,深圳这位幸运儿在头奖方面

要多拿了600万元,从而使得单个头奖奖金达到了封顶的1600万元。

本期二三等奖的奖金成色十足。二等奖中出39注,每注奖金26.34万元;其中13注采用追加投注,每注多得奖金15.80万元。追加后,二等奖单个总奖金高达42.14万元。三等奖中出507注,每注奖金为8527元;其中92注采用追加投注,每注多得奖金

5116元。追加后,三等奖单个总奖金为1.36万元。

奖号方面,前区14、23、25、31、32的分布较为集中,主要分布在中大号码区间。最小号码开出14;2号段上开出23、25;3号段上开出31、32一对连号;31复制上期(第18037期)奖号;最大号码开出32。0号段上号码集体“隐身”。

后区开出01、03两个小号。

最近5期,后区奖号的大小号码数量比为6比4,大号略占优。

本期开奖结束后,53.39亿元奖池资金滚存至清明小长假期间开奖的第18039期,这一水位较上期微涨,再次刷新历史最高纪录。“2元可中1000万,3元可中1600万”,体彩大乐透“6亿元大派奖”大幕即将拉开,4月7日开奖的第18040期,头奖值得期待。

周销量连续超过19亿

## 竞彩普及日首月销量同比增幅超30%

■记者于彤报道

今年是世界杯年,1月以来,以“世界杯,该你上场”为主题的体彩大型推广活动在全国各地陆续举行。与此同时,竞猜型游戏的销量稳步上涨,尤其是竞彩玩法,涨幅明显。今年竞彩普及日开始后的第一个月,竞彩销售72.54亿元(3月5日至4月1日),筹集公益金13.05亿元,销量环比增幅超过15%,同比增幅达30%,其中共有3周的周销量超过19亿元。购彩者已经把投注竞彩当作“家常便饭”,而像世界杯这样的大赛,便是他们的“饕餮盛宴”。

竞彩销量稳中渐增

自2016年法国欧洲杯后,竞彩的销量不再是忽高忽低,而是趋于平稳。以往,每逢大赛,竞彩销量猛涨,大赛结束后,销量就会明显回落。法国欧洲杯后,竞彩的销量没有出现明显的下滑。2017年,竞彩销量仅在春节期间的一周销量不足10亿元,其余各周的销量均超过10亿元,这也是法国欧洲杯结束后至今,竞彩周销量

惟一不足10亿元的一周。

进入2018年,竞彩销量进一步趋向于平稳增长,周销量仅有一周不足15亿元,其余各周的销量均超过15亿元,其中竞彩普及日于3月开始后,有三周的周销量超过19亿元,这几乎可以与欧洲杯及世界杯期间的周销量相媲美了。投注竞彩,已经成为购彩者的“家常便饭”。

杯赛仍是投注热点

在竞彩销量趋于稳中增长的基础上,购彩者对于杯赛的热情依然不减。以不久前在广西进行的第二届中国杯为例,该项赛事受到了众中国球迷和彩民的关注。竞彩开售了本届赛事的全部4场比赛,累计销售3.08亿元,筹集集体公益金5561.82万元,销量较首届中国杯的增幅达406.37%。其中,中国对捷克单场比赛的竞彩销量达1.20亿元,该销量创下2017年1月1日以来单场比赛全国竞彩销量纪录。

有中国队参加的杯赛以及世界杯、欧洲杯这样的大型赛事,仍

然是中国购彩者投注的热点。竞彩于2009年上市,今年的俄罗斯世界杯将是竞彩开售以来的第三届世界杯,竞彩玩家将再次迎来“饕餮盛宴”。

主题月更具针对性

今年竞彩普及日的时间和往年一样,从3月1日持续至5月31日,不同的是每个月都设置了不同的主题,刚刚过去的3月是“英超主题竞猜月”,4月为“德甲主题竞猜月”,5月将迎来“日职主题竞猜月”。

竞猜主题月让购彩者的投注更具针对性。以3月为例,在3月3日至30日开售的39场胜平负“单固”赛事中,英超、英冠、英足总杯等达25场,占比超过64%。进入4月后,将有更多德甲比赛入围“单固”。

竞猜主题月的设置,也让销售业主能在一段时间内集中精力分析研究某项赛事,更有针对性地为购彩者提供服务,这对于接下来将进入的“世界杯主题月”将会有很大帮助。

英超冠军或提前产生

## 胜平负“单固”一周猜13场

在北京时间4月7日至13日进行的比赛中,有13场将开售胜平负单关固定奖玩法,英超、西甲、德甲、欧冠、欧联、日职均在竞猜之列,英超将上演曼彻斯特德比,而西甲将进行马德里德比。

4月8日凌晨,英超第33轮将上演曼彻斯特德比,由曼城主场迎战曼联。曼城本赛季表现惊艳,以16分的巨大优势高居榜首,排名次席的曼联在联赛中连战连捷,状态出色,但与前者相比逊色不少。在联赛只剩下6轮的情况下,曼城此役只要取胜即可提前夺冠。

4月8日晚上,西甲本赛季第二次马德里德比移师伯纳乌球场,由皇马主场对阵马德里竞技,在首循环交锋中,两队互交白卷。挟此前连胜之勇,皇马在欧冠淘汰赛上大胜尤文图斯,晋级前景光明,可谓士气如虹,而排名西甲次席的马德里竞技领先皇马4分,是迄今为止失球最少的球队。

论实力及状态,自然是皇马占优,但在德比战中,一切皆有可能。

4月10日、11日凌晨将进行欧冠1/4决赛次回合比赛,分别由曼城对阵利物浦、拜仁慕尼黑对阵塞维利亚。曼城若能晋级,即可追平队史欧冠最佳战绩,并向最终冠军发起强力冲击。拜仁慕尼黑首回合客场2比1告捷,此役只要不失两球即可晋级四强。

4月12日凌晨,马赛与莱比锡红牛之间将展开欧联1/4决赛次回合争夺。马赛实力略处下风,但本赛季在该项赛事上保持主场不

败,因此鹿死谁手存在不小悬念。

本周内进行的比赛中,有6场德甲入选胜平负“单固”赛程,分别由汉诺威对阵云达不来梅、科隆对阵美因茨、汉堡对阵沙尔克、多特蒙德对阵斯图加特、法兰克福对阵霍芬海姆、莱比锡红牛对阵勒沃库森,这6场比赛或事关保级,或涉及下赛季欧战席位的争夺,竞猜难度不小。

4月7日、8日下午进行的比赛中,日职大阪樱花对阵鸟栖沙岩、横滨水手对阵川崎前锋也在竞猜之列。(刘曦晖)

胜平负单关固定奖玩法暂定赛程(4月7日—13日)

赛事类别	主队	客队	比赛时间	赛事类别	主队	客队	比赛时间
德甲	汉诺威 96	云达不来梅	4月7日 02:30	西甲	皇家马德里	马德里竞技	4月8日 22:15
日职	大阪樱花	鸟栖沙岩	4月7日 14:00	德甲	法兰克福	霍芬海姆	4月9日 00:00
德甲	科隆	美因茨	4月7日 21:30	德甲	莱比锡红牛	勒沃库森	4月10日 02:30
英超	曼彻斯特城	曼彻斯特联	4月8日 00:30	欧冠	曼彻斯特城	利物浦	4月11日 02:45
德甲	汉堡	沙尔克 04	4月8日 00:30	欧冠	拜仁慕尼黑	塞维利亚	4月12日 02:45
日职	横滨水手	川崎前锋	4月8日 15:00	欧联	马赛	莱比锡红牛	4月13日 03:05
德甲	多特蒙德	斯图加特	4月8日 21:30				

注:以上信息仅供参考,以实际开售情况为准。

●中奖喜报

喜欢尝鲜新票

## 山东夫妇刮中“十周年庆”100万

3月27日,一对退休的夫妇来到山东青岛体彩中心,领取顶呱刮新票“十周年庆”100万元大奖。

刘先生是体育彩票的老彩民,赶上顶呱刮新票上市,他总要买几张尝尝鲜。3月9日傍晚,两人买菜途中路过一家体彩投注站,刘先生看到门口张贴的“顶呱刮十周年庆”新票上市的海报,于是拉着妻子徐女士进店购票。两人买了1张20元面值和2张10元面值的“十周年庆”,在20元面值的彩票上刮中100万元头奖。

办理完兑奖手续,徐女士表示,先拿出部分奖金用于全家出国旅游,剩下的存起来用于未来的家庭建设。(杨晓婧)



中奖彩票

刮“十周年庆”送额外奖励

## 青海中奖者领手机大奖

青海体彩自3月24日推出“顶呱刮十周年庆上奖”活动以来,已有多位幸运儿收获手机大奖。3月27日,张女士来到青海省体彩中心,通过兑奖设备验证并填写好相关信息资料后,领到了一部iPhoneX手机。

张女士是体彩顶呱刮的忠实彩民,近日她买了几张“十周年庆”彩票,其中一张刮中1000元奖金,同时收获手机一部,张女士直呼这次的促销活动太给力了。

即日起至4月22日,凡在青海省体彩网点购买20元面值“十周年庆”主题票,单张彩票中



中奖者领手机

得100元奖级者,可获赠价值100元即开票;单张彩票中得1000元奖级者,可获赠iPhoneX一部。(苏仁君)

●省市专递

重庆召开体育彩票工作会

## 2018年体彩惠民投入将超1000万

3月29日,重庆市召开体育彩票工作会。2018年,重庆体彩将继续本着倡导健康公益理念、服务大众健康的原则,投入超过1000万元资金开展各项惠民公益活动,较去年投入增长幅度达25%,全年直接受益基层百姓有望突破300万人。

会上,重庆市体彩中心主任张小波作了工作报告,回顾了

2017年重庆体彩工作及成绩。统计数据显示,2017年重庆市体彩销售实现历史新突破,共实现销量47.5亿元,同比增幅35.26%;筹集公益金10.11亿元,增幅33.37%。2018年,重庆体彩将加大惠民力度,投入体彩公益金将超过1000万元,受惠市民的覆盖面将更广,活动将更加接地气。(渝彩)